
 
 
 

 
 

 

 
 

 

LIMASSOL – LARNACA – AGIA NAPA – PROTARAS – KERYNIA - BELLAPAIS 

 
 

 
TERMÍNY ODLETTERMÍNY ODLETTERMÍNY ODLETTERMÍNY ODLETŮ: 

05.04. – 12.04. 2012 
12.04. – 19.04. 2012 
19.04. – 26.04. 2012 
 

CENA:CENA:CENA:CENA:    
HOTEL HENIPA 3* 

10.990,10.990,10.990,10.990,----    KKKKč/os 55+ ve ½ pokojive ½ pokojive ½ pokojive ½ pokoji    
 

HOTEL ARSINOE 3* 
HOTEL ODESSA 4* 
PANAS apt.    
    

11111111.990,.990,.990,.990,----    KKKKč/os 55+ ve ½ pokojive ½ pokojive ½ pokojive ½ pokoji    
 

HOTEL ELIAS 4* 

11112222.990,.990,.990,.990,----    KKKKč/os 55+ ve ½ pokojive ½ pokojive ½ pokojive ½ pokoji    
 

HOTEL CONSTANTINOS  5* 

11113333....505050500,0,0,0,----    KKKKč/os 55+ ve ½ pokojive ½ pokojive ½ pokojive ½ pokoji    
 

Cena zahrnuje: 
− Zpáteční letenka Praha – 

Larnaca – Praha včetně poplatků 

a občerstvení během letu 

− 7 nocí ve  dvoulůžkovém pokoji 
ve v ybraném hotelu s polopenzí 

− Transfer letiště – hotel – letiště 

− 1x celodenní panoramatický 
výlet  

− Služby delegáta po celou dobu 

pobytu 

− Zákonné pojištění CK proti 
úpadku 

 

Cena nezahrnuje: 
− Fakultativní výlety a služby 

− Komplexní pojištění léčebných 

výloh včetně pojištění pro 

případ storna. Pojištění ECP 

Holiday Easy Vám může zajistit 

naše CK, cena činí 490,- Kč/os. 

 

 
 

Kypr 
je ostrov ve východní části Středozemního moře a 
jedná se o třetí největší ostrov ve Středozemním 
moři po Sicílii a Sardinii. Nachází se 113 km jižně 
od Turecka a přibližně 120 kilometrů západně od 
syrského pobřeží. Geograficky náleží k Asii, 
kulturně však k Evropě. Území kyperského 
ostrova tvoří dva velké horské masívy – pohoří 
Troodos a pohoří Kyrenia. Západní část ostrova 
tvoří poloostrov Akamas, severovýchodní část 
tvoří poloostrov Karpas. Nejjižnějším cípem 
ostrova je poloostrov Akrotiri.  
Již od starověku byl Kypr pro svoji strategicky 
významnou polohu předmětem zájmu okolních 
říší a později i novodobých světových velmocí. Na 
ostrově se vyskytuje 1800 druhů rostlin, z toho 
128 druhů roste pouze na Kypru. Ostrov je 
domovem 20 000 druhů orchidejí, z toho bylo 45 
druhů nalezeno pouze na Kypru. Nejrozšířenější 
oblastí výskytu orchidejí je pohoří Troodos. Kypr 
je rájem pro sportovce. Je tu vše na co si 
vzpomenete. Golf, jachting, jezdectví, lyžování, 
tenis, turistika, cyklistika, horolezectví a 
samozřejmě vodní sporty pro které je středozemní 
moře jako stvořené. Ať už je to potápění, jízda na 
skútru nebo na padáku za motorovým člunem.Kdo 
by nechtěl být tak aktivní může využít celou řadu 
výletů do aquaparků, hor, safari, projížďku lodí 
nebo se vydat po stopách historie.  
Kypřané jsou opravdoví milovníci hudby. Hrají na 
spoustu nástrojů, tančí a rádi používají svůj hlas. 
Proto se nebudete nudit ani večer a jejich veselý 
noční život vám pěkně zpříjemní konec dne. 
Severní část ostrova (36.2% celkové rozlohy) je 
od roku 1974 okupována Tureckem, ostrov je tak 
rozdělen takzvanou „Zelenou Linií“. Severní část 
můžete navštívit buď sami nebo v rámci 
fakultativního výletu naší nabídky. 
Hlavní město Kypru, Nikósie (Lefkosia), je se 
svými 213 500 obyvateli největší město ostrova. 
   

 
 

AGIA NAPA, PROTARAS 
Protaras a Agia Napa byly původně rybářské 
vesničky na jihovýchodě ostrova. Za posledních 
25 let se proměnily v oblíbená turistická 
letoviska. Městečko Protaras se stalo známým 
také díky větrným mlýnům. Celou oblast zdobí 
pláže s bílým pískem, průzračně azurové moře a 
nádherná příroda. Místní obyvatelé se pyšní 
jednou z nejkrásnějších pláží celého Středomoří, 
která se nazývá Fig Tree Beach. V blízkosti 
Protarasu se nachází mys Cape Greco, jedno 
z nejnavštěvovanějších míst na Kypru.  
 
LIMASSOL 
Limassol je druhé největší město Kypru s 
populací přibližně 228 000 obyvatel (rok 2008). 
Leží v zálivu krotiri na jižním pobřeží ostrova. Je 
hlavním městem stejnojmenného distriktu a 
zároveň největším kyperským přístavem. Město 
je významné z hlediska cestovního ruchu, 
obchodu a služeb. Návštěvníkům nabízí nejen 
kulturně -historické atraktivity a archeologická 
naleziště, ale také bohatý noční život.  byvatelé 
Limassolu jsou známí svou láskou k zábavě a tak 
je zde celoročně otevřeno mnoho druhů taveren a 
klubů. V blízkosti Limassolu se nachází staré 
město Kourion, jedna z nejvýznamnějších 
památek na Kypru. Středověký hrad Limassol 
byl v době středověku místem královského 
svatebního obřadu mezi anglickým králem 
Richardem Lví Srdce a princeznou Berengaria 
Navarrea. 
 
LARNAKA 
Larnaka nebo Larnaca je přístavní město na 
jihovýchodním pobřeží Kypru. Nachází se zde 
kyperské hlavní mezinárodní letiště a početná 
muzea. Žije tu okolo 75 tisíc obyvatel (2003) a je 
to druhý nejdůležitější přístav a turistické 
středisko. Larnaka je postavena na místě, kde 
bylo v minulosti vybudováno starověkého 
městské království Kition. Tento přístav byl 
významným centrem obchodu s mědí. V 
kyklopských zdech, vyrobených z masivních 
kamenných kvádrů, a v komplexu mykénských 
řeckých chrámů z 12. století před naším 
letopočtem je možné vidět jeho pozůstatky. V 
Larnace se nachází jedna z nejimpozantnějších 
Byzantských památek na Kypru - kostel sv. 
Lazara.  
 

Slevy a příplatky  

 
 

- Příplatek za jednolůžkový pokoj činí  

  3.700,- Kč 
 

- Sleva za 3. osobu na přistýlce činí  
   500,- Kč 

 

JARO – DOVOLENÁ PRO SENIORY 55+ 



Pořadatel zájezdu: CK QUALITY TOURS, akce platná od 9.2.2012 do vyprodání dané kapacity či dne odletu. REZERVACE CK ULYSSES 224 225 430-1. 
CONSTANTINOS THE GREAT 5* 

PROTARAS 

 
 

Hotel se nachází v centru oblasti PROTARAS, přímo na krásné 
písčité pláži Fig-tree. 
Vybavení hotelu: 
Venkovní bazén – laguna, vnitřní bazén, fitness, sauna, jacuzzi, 
tenisový kurt, internet, restaurace, café bar, kulečníkový bar, bar 
na pláži. 
Vybavení pokoje: 
Balkón, vlastní sociální zařízení, klimatizace, barevná satelitní 
televize, rádio, vysoušeč vlasů, minibar, rychlovarná konvice, 
trezor. 
 
Příplatek za All inclusive: 3850 Kč 
Příplatek za výhled na moře: 1200 Kč 
 

TSOKKOS ODESSA HOTEL 4* 
PROTARAS 

 
 
Hotel se nachází v centru oblasti PROTARAS, 
přibližně 100 m od nádherné písčité pláže Flamenco 
Beach. 
Vybavení hotelu: 
Velký venkovní bazén, fitness, sauna, jacuzzi, 
tenisový kurt, internet, restaurace, bar, piano café a 
kulečníkový bar. 
Vybavení pokoje: 
Balkón, vlastní sociální zařízení, klimatizace, 
barevná satelitní televize, rádio, vysoušeč vlasů, 
minibar, rychlovarná konvice, trezor. 
 
Příplatek za All inclusive: 3300 Kč 
Příplatek za výhled na moře: 1000 Kč 

PANAS HOLIDAY VILLAGE 
CAT A´ 

AYIA NAPA 

 
 

Tento moderní komplex apartmánového typu 
se nachází v oblasti Ayia Napa s výhledem 
přímo na pláž a na Středozemní moře. 
Vybavení hotelu: dvě restaurace, koktejlový 
bar, recepce, internetový koutek, wi-fi, 
venkovní i vnitřní bazén, fitness, tenisový kurt, 
volejbalové hřiště, dětské hřiště, sauna, 
konferenční místnost. 
Vybavení pokoje: telefon, trezor, kuchyňka 
s troubou, rychlovarnou konvicí, toustovačem 
a mini lednicí. Dále pokoje jsou vybaveny 
balkónem nebo verandou a vlastním sociálním 
zařízením 

CROWN RESORT HENIPA 3* 
LARNAKA 

 
 

Hotel se nachází v jedné z nejkrásnějších částí Larnaky – 
Dhekelia Road a je vzdálen asi 150 m od pláže, 6 km od centra 
Larnaky a 9 km od mezinárodního letiště. V bezprostřední 
blízkosti hotelu naleznete restaurace, taverny, obchody i bary. 
Vybavení hotelu: hotel leží v krásné palmové zahradě a nabízí 
pohodlné lobby, koktejlový bar, restauraci, bar u bazénu, snack 
bar, vnitřní i venkovní bazén, dvě dětská brouzdaliště, fitness 
centrum, tenisový kurt, stolní tenis dětské hřiště a hernu. 
Vybavení pokojů: všechny pokoje jsou vybaveny koupelnou, 
balkónem, klimatizací/vytápěním, telefonem, satelitní TV a 
rádiem 
 
Příplatek za plnou penzi: 1700 Kč 

FLAMINGO BEACH HOTEL 3* 
LARNAKA 

 
 
Flamingo Beach je pohodlný tříhvězdičkový hotel s 
ideální polohou přímo na pláži a zároveň nedaleko 
letiště v Larnace (jen pár minut autem). 
V bezprostřední blízkosti hotelu naleznete 
restaurace, taverny, obchody i bary. 
Vybavení hotelu: Hlavní restaurace s barem, herna, 
hlídání dětí, čistírna, internet, konferenční místnost.  
Vybavení pokojů: všechny pokoje jsou vybaveny 
koupelnou, klimatizací/vytápěním, telefonem, 
satelitní TV, rádiem a vysoušečem vlasů. 
 

ARSINOE BEACH HOTEL 3* 
LIMASSOL 

 
 

Tříhvězdičkový Arsinoe se nachází na pobřeží 
poblíž Limassolu. Jen kousek po promenádě se 
dostanete do oblasti s restauracemi, obchody a 
bary. 
Vybavení hotelu: hotel nabízí venkovní i 
vnitřní bazén, fitness,  vířivku, saunu, masage, 
restauraci, bar, konferenční místnost. 
Vybavení pokojů: balkón, vlastní sociální 
zařízení, telefon, satelitní TV. Trezor a mini 
lednička za příplatek. 

 

 

POSEIDONIA BEACH HOTEL 4* 
LIMASSOL 

 
Hotel leží přímo u pláže, 10 minut chůze od turistického centra Limassolu. 
Vzdálenost od mezinárodního letiště Larnaka je asi 40 km. 
Vybavení hotelu: nedávno zrekonstruovaný hotel nabízí recepci s lobby barem, 
nekuřáckou restauraci, kavárnu, internet (za poplatek), posilovnu (zdarma), vířivku, 
saunu, kosmetický salon a masáže (vše za poplatek), kadeřnictví a obchody. Dále 
pak bazén a dětské brouzdaliště, lehátka, slunečníky a ručníky u bazénu (zdarma), 
terasu, snack bar, dětské hřiště. Sportovně založení hosté ocení dva tenisové kurty, 
běžeckou dráhu, minigolf, půjčovnu kol nebo kulečník. 
Vybavení pokojů:  všechny pokoje disponují vlastní koupelnou /WC s bidetem a 
vysoušečem vlasů, telefonem, klimatizací/vytápěním, mini chladničkou (za 
poplatek), satelitní TV s možností placených kanálů, balkónem a trezorem (za 
poplatek). 
Příplatek za All inclusive: 2800 Kč 
Příplatek za výhled na moře: 1950 Kč 

THE ELIAS BEACH HOTEL 4* 
LIMASSOL 

 
Tento luxusní hotel leží přímo u písečné pláže oceněné modrou vlajkou, jen pár 
minut od turistického a zábavního centra Limassolu. 
Vybavení hotelu: po kompletní rekonstrukci na jaře 2011 hotel nabízí širokou škálu 
služeb jako jsou dvě restaurace, nabízející a la carte nebo bufetové menu, rybí 
tavernu Apovarthra nabízející tradiční rybí meze a plážové barbecue nebo kavárnu 
Pavillion. K relaxaci výborně poslouží vnitřní i venkovní bazén, dětské brouzdaliště, 
posilovna, sauna, parní lázeň, vířivka, kurty na squash a tenis nebo dětské hřiště. 
Vybavení pokojů: klimatizace/vytápění, balkón, TV s možností placených 
programů, prostorná koupelna s WC, velkým zrcadlem a vysoušečem vlasů, telefon, 
rádio a mini-bar. 
 
Příplatek za All inclusive: 4350 Kč 

 
 

Pořadatel zájezdu: CK QUALITY TOURS, akce platná od 9.2.2012 do vyprodání dané kapacity či dne odletu. REZERVACE CK ULYSSES 224 225 430-1. 
 



Výlet v ceně zájezdu 
 
Pro klienty kteří si vybrali ubytování 
v destinaci: AYIA NAPA – PROTARAS 
Nejdříve se pojedeme podívat do oblasti 
Famagusta.  Projedeme okolo pláží v Agie Napě 
a Protarasu, které patří mezi první desítku 
nejkrásnějších pláží ve středomoří a které jsou 
oceněny modrou vlajkou. Zastavíme se v Cavo 
Greco, kde z vyhlídky na útesech budete mít 
jedinečnou příležitost k fotografování krás 
přírody. 
Další zastávka je Ayioi Anargyroi , bílá kaple 
posazená nad mořem. Nedaleko této kaple 
uvidíte nádherný přírodní oblouk. Následovat 
bude prohlídka keramické dílny, známé pro své 
ručně vyrobené a malované výrobky. Poté 
budeme pokračovat do Larnaky. Přestávka na 
oběd ve Finikudes (oběd není zahrnut v ceně). 
Po obědě navštívíme kostel sv. Lazara. Tento 
kostel je jednou z nejimpozantnějších 
byzantských památek na Kypru.  Kostel byl 
postaven na hrobě sv. Lazara, kterého údajně 
vzkřísil z mrtvých Ježíš a který po vyhnání z 
Jeruzaléma přišel do Larnaky. V Larnace byl 
vysvěcen sv. Barnabášem na biskupa. 
 

 
 
Pro klienty kteří si vybrali ubytování v 
destinaci :LARNAKA A OKOLÍ 
První zastávkou tohoto výletu bude kostel sv. 
Lazara, jedna z nejimpozantnějších byzantských 
památek na Kypru. Kostel byl postaven na hrobě 
sv. Lazara, kterého údajně vzkřísil z mrtvých 
Ježíš a který po vyhnání z Jeruzaléma přišel do 
Larnaky. V Larnace byl vysvěcen sv. 
Barnabášem na biskupa. 
Poté budeme pokračovat do Hala Sultan Tekke, 
jednoho z nejdůležitějších islámských poutních 
míst. Tato mešita byla založena v roce 674 a za 
své jméno vděčí Umm Hara, údajné tetičce 
proroka Mohameda, která zde zemřela. Hala 
Sultan znamená v turečtině „Velká matka“ a 
vztahuje se právě k Umm Haram.  
Dále se přesuneme na jižní úpatí pohoří 
Troodos, do vesnice Lefkara, známé především 
ručně vyráběnými krajkami „Lefkaritika“ 
(nejznámější vývozní artikl ostrova).  Ženy 
středověké Lefkary se začaly věnovat výrobě 
krajky, aby zvýšily rodinné příjmy, zatímco 
muži pracovali na moři nebo v nížinách. Říká se, 
že si nějakou tu krajku odvezl do Itálie i 
Leonardo da Vinci; cestovatelé a milovníci  

 

 
krajek od té doby dělají totéž. Navštívíme též 
obchod paní Christally , kde budete mít možnost 
shlédnout výrobu místní krajky.  Lefkara  je 
překrásná i přesto, že se vesnička stala velkou 
turistickou atrakcí. Její větrné uličky jsou 
prostoupené osobitým kouzlem a vůní letních 
květin. 
 

 
 
Pro klienty kteří si vybrali ubytování v 
destinaci : LIMASSOL A OKOLÍ 
Výlet zahájíme prohlídkou výstavy mořských 
hub a sbírky mořských produktů vedle sochy 
Jacquese Cousteaua. Poté budete mít možnost 
degustovat místní víno ve výrobně SODAP. 
Dále se přesuneme na jižní úpatí pohoří 
Troodos, do vesnice Lefkara známé především 
ručně vyráběnými krajkami „Lefkaritika“ 
(nejznámější vývozní artikl ostrova).  Ženy 
středověké Lefkary se začaly věnovat výrobě 
krajky, aby zvýšily rodinné příjmy, zatímco 
muži pracovali na moři nebo v nížinách. Říká se, 
že si nějakou tu krajku odvezl do Itálie i 
Leonardo da Vinci; cestovatelé a milovníci 
krajek od té doby dělají totéž. Navštívíte též 
obchod paní Christally , kde budete mít možnost 
shlédnout výrobu místní krajky.  Lefkara  je 
překrásná i přesto, že se vesnička stala velkou 
turistickou atrakcí. Její větrné uličky jsou 
prostoupené osobitým kouzlem a vůní letních 
květin. 
 
 

 
 
 
 
Poslední zastávka bude u přehrady 
Germanosogeia, odkud je nádherný výhled na 
Limassol. Kypr trpí dlouhodobě nedostatkem 
vody a spoléhá převážně na déšť. Kypr má 
celkem 107 přehrad a nádrží s celkovou 
kapacitou skladování vody cca 330.000.000 m3.  
Přehrady zůstavají hlavním zdrojem vody pro 
domácí i zemědělské využití. Zařízení pro 
odsolování vody se postupně budují  s cílem 
vypořádat se s nedostatkem srážek v posledních 
letech. 

Fakultativní výlety  
 

KLÁŠTER KYKKOS – KAKOPETRIA 
Objevte pohoří Troodos – zelené srdce Kypru. 
Nezapomenutelný den s projížďkou idylickými 
horskými vesnicemi, nezměněnými po generace.  
Zastavíme na náměstí Troodosu (hned pod 
horou Olymp, nejvyšší vrcholek Kypru 1951m 
vysoký), nejlepší místo k fotografování krás 
přírody. 
Dále navštívíme „Troni“ a hrobku arcibiskupa 
Makaria III, prvního prezidenta Kyperské 
republiky. Následovat bude klášter Kykkos, 
nejbohatší a nejslavnější z kyperských 
církevních institucí. 
 
Klášter byl postaven v roce 1092 a je zasvěcen 
Panně Marii a nachází se zde tři ikony, které 
namaloval sám sv. Lukáš. Při návštěvě kláštera 
si dejte pozor, abyste neměli krátké rukávy a 
krátké kalhoty nad kolena. Bude následovat 
volný čas na oběd (není v ceně výletu). Na 
zpáteční cestě se zastavíte v Kakopetria. 
Kakopetria, neboli „kaki petra“ (zlý kámen), je 
podle legendy pojmenovaná po řadě kamenů 
podél horského hřebenu nad vesnicí, které 
přinášely štěstí novomanželům. Jednou se 
některé kameny uvolnily a zřítily se na 
nešťastný pár, který zabily, a název vesnice byl 
na světě. Budete mít možnost projít se po 
malebné vesničce a ochutnat „Loukoumades“, 
medové koule. 
 
KERYNIA – BELLAPAIS 
Po vyzvednutí  z hotelu pojedeme směrem na 
Nikosii (hlavní město Kyperské republiky) a  k 
„Zelené  linii“ - hranice mezi Kyperskou 
republikou a Severním regionem ( okupovaná 
část Tureckem od roku 1974). Hranici 
překročíme pěšky s průvodcem a navštívíme 
místní tržiště a kostel sv. Sofie. Naše cesta 
pokračuje do méně rozvinuté, nicméně nádherné 
horské oblasti Pentadaktylos (pět prstů).  
Zastavíme na vršku u hradu sv. Hilaria, 
impozantní kamenné pevnosti z 8. století s 
nádherným výhledem na Kerynii a severní 
pobřeží. Následovat bude Ballepaiské opatství, 
které se nachází ve vesnici Bellapais a je známé 
z knihy Lawrence Durrella „Hořké citróny“.  
 
 

 
 
 
Tento klášter je považován za nejzachovalejší  
gotickou památku ostrova. Oběd v restauraci 
Kybele (v ceně výletu).  

 
Pořadatel zájezdu: CK QUALITY TOURS, akce platná od 9.2.2012 do vyprodání dané kapacity či dne odletu. REZERVACE CK ULYSSES 224 225 430-1 


